
 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99887 Georgenthal Seite 1 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 12.06.2025 

 

Aufbauanleitung / Bedienungsanleitung 

THÜROS T30 BBQ Grillstation 

THÜROS T40 BBQ Grillstation 

 

Bitte vor dem Gebrauch durchlesen! 

 

Kann von Abbildung abweichen 

 

Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachlesen an einem sicheren Ort auf und geben 

Sie diese mit, wenn Sie das Gerät an andere Benutzer weitergeben. 

 

Der Nachdruck dieses Dokuments, auch auszugsweise, ist ohne schriftliche Genehmigung der 

Thüros GmbH nicht gestattet. 

 

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
 

 

 

 

 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99887 Georgenthal Seite 2 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 12.06.2025 

 

Inhalt 

Bitte nehmen Sie sich Zeit, alles vorher zu lesen, und beachten Sie alle Gebrauchs- und 

Warnhinweise. Dann steht einem sicheren Grillvergnügen nichts mehr im Wege. 

Stückliste …………………………………………………………………………….. 2 

Warnhinweise …………………………………………………………………….. 3 

Inbetriebnahme ………………………………………………………………….. 4  

Bestimmungsgemäßer Gebrauch ………………………………………… 5 

Technische Daten ………………………………………………………………… 5 

Montage ……………………………………………………………………………… 5 

Garantie ………………………………………………………………………………. 8 

 

Bitte alle Teile auspacken und nach Stückliste auf Vollständigkeit Prüfen. 

Bei allen Produkten behalten wir uns technische Änderungen vor.  

Für inhaltliche und drucktechnische Fehler übernehmen wir keine Haftung.  

Alle Angaben entsprechen dem derzeitigen Kenntnisstand. Änderungen oder 

Aktualisierungen in der Bedienungsanleitung stellen wir online zur Verfügung. 

Bitte prüfen Sie im Zweifel die Aktualität der Vorschriften. 

 

Stückliste 
 

- 1x Fußplatte 

- 4x Lenkrollen inkl. Feststeller 

- 1x Kaminzugschacht, inkl. Aschelade und Luftschieber  

- 1x Grillkopf, inkl. Kohleschale, Trennblech und Wasserschale 

- 1x Ablage Links, 1x Ablage Rechts 

- 1x Traverse vorne mit Hakenleiste, 1x Traverse hinten 

- 1x Schwenkhaube 

- 2x Montageblech Schwenkhaube links und rechts 

- 2x Montagewinkel für Höhenverstellung Schwenkhaube 

- 1x Hauptgrillrost 

- 1x Warmhalterost 

- 2x Bügelgriffe für Entnahme Grillrostauflage 

- benötigtes Montagematerial 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99887 Georgenthal Seite 3 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 12.06.2025 

 

 

Warnhinweise 
 

Hier finden Sie besondere Hinweise und Anweisungen, deren Missachtung Verletzungs- und 

Unfallgefahr für Leib und Leben bedeutet.  

 

Lesen Sie bitte vor Inbetriebnahme diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch!  

 

 ACHTUNG! Das Gerät wird sehr heiß und darf während des Betriebes nicht bewegt 

werden! 

 WARNHINWEIS: Oberfläche kann heiß werden! 

 ACHTUNG! Zubehörteile können sich erwärmen 

ACHTUNG! Gefahr einer Kohlenmonoxidvergiftung. Grillgerät nicht in geschlossenen 

Räumen, sondern nur im Freien betreiben! 

 VORSICHT! Zum Anzünden oder Wiederanzünden keinen Spiritus oder Benzin 

verwenden! 

 ACHTUNG! Kinder und Haustiere fernhalten! 

 Prüfen Sie nach Erhalt der Ware diese sofort auf äußere Mängel. Spätere 

Reklamationen können von uns nicht anerkannt werden. 

 ACHTUNG! Zubehörteile können sich erwärmen. 

 VORSICHT! Es ist ein Abstand von 1,50 m zu anderen brennbaren Gegenständen 

einzuhalten. 

 Nur Anzündhilfen entsprechend DIN EN 1860-3 verwenden! 

 Einen festen und geraden Aufstellplatz wählen, Holzkohle (nach DIN 1860-2) nur in 

die Kohleschale legen. 

 Zum Anzünden der Holzkohle empfehlen wir nur TÜV-GS/ DIN EN geprüfte 

Grillanzünder zu verwenden. Achten Sie bei Verwendung von Flüssiganzünder darauf, 

dass dieser nicht in den Schacht fließt. 

 Vor Ersteinsatz den Grill ohne Bratgut und Grillrost ein paar Minuten vorheizen, 

damit sich eventuelle Produktionsrück- stände verflüchtigen können. 

 Bei der Lüftungsregulierung Handschuhe benutzen. 

 Grillgut erst auflegen, wenn der Brennstoff mit einer Ascheschicht bedeckt ist! 

 

Die Produkte der Firma THÜROS® gewährleisten einen sicheren Betrieb, wenn sie nach den 

allgemeinen Sicherheitsregeln installiert, betrieben und gewartet werden. Die 

Bedienungsanleitung nennt die potenziellen Gefahren, die im Zusammenhang mit dem  



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99887 Georgenthal Seite 4 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 12.06.2025 

 

 

Betrieb der T30 - und T40 Grillstation entstehen können und die wichtigsten 

Sicherheitsmaßnahmen, um diese Gefahren nach Möglichkeit auszuschließen.  

 

Der Betreiber ist für die Beachtung der Bedienungsanleitung verantwortlich. Tragen Sie 

Sorge, dass alle mit der Bedienung betrauten Personen die Bedienungsanleitung mit den 

Sicherheitsinformationen gelesen und verstanden haben. 

 

Inbetriebnahme  

 

Das Gerät darf nicht in Betrieb genommen werden, wenn:  

 

 Ein defekt vorliegt! 

 Eine Gefahr für andere oder sich selbst besteht! 

 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch 

 

Die THÜROS T30 / T40 BBQ Grillstation ermöglicht das sichere Grillen und Garen von Speisen 

im Freien unter Einhaltung aller Sicherheitshinweise. Der Grill darf ausschließlich mit 

geeigneten Brennstoffen wie Holzkohle oder Grillbriketts betrieben werden und ist nicht für 

den Einsatz in geschlossenen Räumen geeignet. 

Dieses Modell ist ausschließlich für den privaten Gebrauch konzipiert und nicht für den 

gewerblichen Einsatz vorgesehen. Jegliche unsachgemäße Nutzung oder zweckentfremdete 

Verwendung ist aufgrund potenzieller Gefahren untersagt. 

Für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder Fehlbedienung entstehen, wird keine 

Haftung übernommen. 

 

 

 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99887 Georgenthal Seite 5 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 12.06.2025 

 

Technische Daten 

 

THÜROS T30 BBQ Station   THÜROS T40 BBQ Station  

Maße HBT: 117cm x 95cm x 60cm  Maße HBT: 117cm x 112,5cm x 60cm 

Gewicht: 36 kg    Gewicht: 40kg 

 

 
Montage 
 
Drehen Sie die Fußplatte um und legen Sie sie auf eine 
saubere Unterlage. 
 
Halten Sie die erste Lenkrolle über das entsprechende 
Loch am Eckschutz. 
 
Legen Sie die Unterlegscheibe (wie abgebildet) auf das 
Loch. 
 
 
Führen Sie die Schraube durch das Loch der Rolle. 
 
Setzen Sie die Mutter von unten an. 
 
Ziehen Sie die Schraube mit dem mitgelieferten 
Inbusschlüssel und dem Ringschlüssel handfest an.  
 
Wiederholen Sie diesen Vorgang für die restlichen drei 
Rollen. 
 

Prüfen Sie abschließend, ob sich alle Rollen frei drehen und die Feststellrollen korrekt 
funktionieren. 

 
Stellen Sie alle Feststeller der Lenkrollen fest, um einen sicheren Stand für die weitere 

Montage zu gewährleisten. 
 
 
 
 
 
 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99887 Georgenthal Seite 6 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 12.06.2025 

 
 
Entfernen Sie den Luftregulierschieber und die 
Aschelade vom Kaminzugschacht. 
 
Setzen Sie den Kaminzugschacht mittig auf die Fußplatte 
 
Verschrauben Sie den Kaminzugschacht mit vier M6x10 
Schrauben, um eine stabile Verbindung zur Fußplatte 
herzustellen. 
 
Setzen Sie den Luftregulierschieber und die Aschelade  
vom Kaminzugschacht wieder ein. 
 
 
Nun setzen Sie den Grillkopf auf den Kaminzugschacht. 
 
Achten Sie darauf, dass alle Flügel korrekt in den 
Kaminzugschacht eingesetzt sind. 
 
Verschrauben Sie den Grillkopf und den 
Kaminzugschacht mit vier M6x10 Schrauben und vier 
M6 Muttern, um eine stabile Verbindung 
sicherzustellen. 
 
 
Holen Sie sich eine zweite Person zur Unterstützung. 
 
Person eins hält das Montageblech von innen an den 
Grillkopf. 
 
Das Blech ist mit einer Gravur gekennzeichnet: "L" für 
links und "R" für rechts, um die korrekte Positionierung 
zu erleichtern. (wie abgebildet) 
 
 
Mit Unterstützung einer zweiten Person die rechte 
Seitenablage an den Grillkopf halten. Ovalem Ausschnitt 
nach vorne. 
 
Zwei Schrauben durch die unteren Löcher der Ablage 
stecken. (wie abgebildet). Diese M6x10 Schrauben 
liegen dem Montagematerial der Schwenkhaube bei.  
 
Die Schrauben mit dem Montagewinkel im Inneren des  
Grillkopfes verschrauben, noch nicht anziehen! 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99887 Georgenthal Seite 7 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 12.06.2025 

 
 
 
Wiederholen Sie diesen Vorgang auf der linken Seite.  
 
Befestigen Sie die vordere Traverse mit Hakenleiste mit 
vier M6x10 Schrauben und M6 Muttern am Grillkopf. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wiederholen Sie den Vorgang für die hintere Traverse. 
Ziehen Sie anschließend alle Schrauben fest, um eine 
sichere Verbindung zu gewährleisten.  
 
Achten Sie darauf, dass die Seitenablagen bündig mit 
dem Grillkopf abschließen. 
 
 
 
Setzen Sie die Schwenkhaube auf und richten Sie die 
Löcher der Haube mit den Löchern des Montageblechs 
aus. 
 
Halten Sie den rechten Montagewinkel für 
Höhenverstellung 
an und führen Sie von außen die passende Schraube 
durch das Loch. 
 
Verschrauben Sie die rechte Seite der Haube mit dem Montagewinkel. 
 
Wiederholen Sie diesen Vorgang auf der linken Seite. 
 
Überprüfen Sie, ob die Schwenkhaube sicher befestigt 
ist und sich leicht bewegen lässt. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99887 Georgenthal Seite 8 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 12.06.2025 

 
 
 
 
Setzen Sie die Kohleschale, das Trennblech und die 
Wasserschale in den Grillkopf ein. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Legen Sie den Hauptgrillrost in die vorgesehene 
Halterung. 
 
Hängen Sie den Warmhalterost oberhalb des 
Hauptgrillrostes ein. 
 
 
 
 

 

Endkontrolle 

Alle Schrauben und Muttern handfest nachziehen.  

Prüfen, ob alle Komponenten festmontiert sind. 

Sicherstellen, dass die Rollen korrekt feststellbar sind. 

Funktion der Schwenkhaube und der Höhenverstellung testen. 

 

Garantie 

Setzen Sie sich im Fall einer Reklamation bitte mit Ihrem Fachhändler in Verbindung, bei dem 

Sie die THÜROS® Produkte erworben haben. Dieser klärt gemeinsam mit Ihnen den 

Sachverhalt. 

 

Die Gewährleistung ist für den Fall einer Reklamation nach unserer Wahl auf die 

Nachbesserung bzw. eine kostenfreie Instandsetzung oder eine Neulieferung beschränkt.  



 

 
Thüros GmbH | Bahnhofstraße 55 | 99887 Georgenthal Seite 9 
Tel.: 036253 – 3660 | Fax: 036253 – 36619 | info@thueros.de | thueros.de Version I 
  Stand 12.06.2025 

 

 

 

Fehlerhafte Teile werden kostenlos instandgesetzt oder ersetzt, sofern nachweislich im Falle 

einer Störung oder eines Mangels Werkstoff- oder Herstellungsfehler vorliegen.  

 

 

 

Weitergehende Schadenersatzansprüche sind ausgeschlossen!  

Jegliche Gewährleistungsansprüche erlöschen, wenn:  

• die Geräte von Unbefugten geöffnet, Reparaturen von Unbefugten durchgeführt werden 

oder die Geräte nicht den Richtlinien entsprechend eingesetzt werden.  

• das betreffende Produkt entgegen der Gebrauchsanweisung und der Zweckbestimmung 

verwendet und betrieben wird.  

• keine Original-Zubehör - oder Ersatzteile verwendet werden.  

• die Anwendungshinweise dieser Gebrauchsanweisung missachtet werden. 

 

 


